责编:刘菊 版式:刘静 校对:郑传顺

"童"享阳光 不一样的"六一"



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)6月1 日上午,"爱融淮南·'童'享阳光——我心目 中的儿童友好城市"儿童绘画作品展暨急救 技能培训启动仪式在安徽理工大学第一附 属医院南区举行,现场展出60幅优秀绘画作 品,并对获奖选手进行了颁奖。仪式结束 后,参会的淮南日报社小记者与获奖选手一 道,走进急救中心参与急救技能培训,共同 度过了一个健康、快乐的节日。

据悉,为进一步宣传倡导儿童友好理 念,在今年"六一"儿童节期间,市妇儿工 委办公室、市教体局、安徽理工大学第一 附属医院联合主办了该活动。活动启动 后得到广大家庭和学校的大力支持,收到 投稿作品403幅。我手绘我心,参赛选手

们用画笔表达了对儿童友好城市的想象 和期待,作品内容涵盖生命保护、兴趣爱 好、安全出行、学习生活、和谐校园等各个 方面。经专家评审,最终评选出一等奖作 品 5 幅, 二等奖作品 10 幅, 三等奖作品 15 幅,优秀奖作品30幅。自6月1日起,这60 幅获奖作品在安徽理工大学第一附属医 院南区持续展览。

活动仪式结束后,淮南日报社小记者和 获奖选手、学生家长等来到该院急救中心参 加急救技能培训。医护人员通过情景展示、 知识讲解、动作示范等形式,深入浅出地讲 解了心肺复苏、海姆立克急救法以及防溺 水、牙齿保护等知识,为孩子们带来了一次 生动精彩、干货满满的培训。

童心向党 筑梦中国

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)5 月31日下午,由淮南高新区社会事业 局、市青少年宫等单位共同举办的淮 南高新区首届少儿艺术节汇报演出暨 "六一"表彰大会在市青少年宫先锋剧 场举行。现场为荣获淮南高新区优秀 少先队员代表、优秀少先队辅导员代 表、优秀少先队集体进行了颁奖。

现场,展演了淮南高新区内各中 小学和幼儿园选送的舞蹈京剧《童心 向党永向前》、舞蹈《盛世敦煌》、歌舞 表演《祖国有我》等17个节目,展现出 少年儿童的优良精神风貌,展示出我 市少儿艺术教育的丰硕成果。





温暖有爱 福利院孩子集体过生日

本报讯(记者 孙鸿)今年"六一",市社 会(儿童)福利院沉浸在一片欢乐与温馨的 氛围中,一场别开生面的儿童节集体生日会 暨趣味运动会如期而至。此次活动不仅让孩 子们在节日的欢乐中感受到社会的关爱,更 促进了彼此间的友谊, 为他们留下了难忘的

活动伊始,趣味运动会热烈开场。孩子们 积极参与"两人三足"比赛,他们两两一 组,携手并进,共同面对挑战,现场气氛紧 张而有趣。紧接着,"乒乓球拍运球"项目让 孩子们在保持乒乓球不掉落的同时, 展现了 出色的协调能力和耐心。最后,"团队建设' 项目——拔河比赛更是将孩子们的团结合作精 神推向了高潮,他们齐心协力,共同为团队

荣誉而战。

趣味运动会结束后,福利院为孩子们精心 策划了一场集体生日会。随着"祝你生日快乐 ……"的旋律响起,孩子们与社会各界爱心人 士一同合唱生日歌, 共同庆祝这个特殊的日 子。在温馨的氛围中,孩子们许下心愿,分享 喜悦和感动,感受到了来自社会的关爱和温

市社会(儿童)福利院院长冯润东表示: "此次儿童节集体生日会让孩子们真切感受到 了党和政府对他们的关心关爱,也让他们感受 到了福利院大家庭的温暖。这样的活动不仅丰 富了孩子们的节日生活,更促进了他们之间的 深厚情谊,相信这次生日会将成为他们成长历 程中一段弥足珍贵的记忆。

这场少儿艺术作品汇演"招燃"

本报讯(记者 李严 摄影报道)5 月31日下午,由田家庵区委宣传部主 办,区文旅局、区教体局承办的"童心 向党 筑梦中国"田家庵区 2024年优 秀少儿艺术作品汇报演出在该区机 关礼堂举行。

"我们都有一个家名字叫中国, 兄弟姐妹都很多,景色也不错…… 汇演在舞蹈《大中国》欢快的节奏中 拉开帷幕。随后,京剧《群英荟萃》、 舞蹈《铭记·前进》、集体朗诵《你一定 会听见的》等节目被小演员们以饱满 的热情和精湛的技艺——呈现,赢得 观众阵阵掌声和喝彩。

据介绍,近年来,田家庵区委 区政府坚持以立德树人为根本,以 提高少儿文化艺术素质为基础,以 振兴全区少儿文艺为目标,打造出 ·批特色鲜明、内容丰富、精彩生动 的少儿艺术作品,持续打响少儿艺 术品牌,擦亮少儿艺术这张亮丽的 城市名片。



